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QUiMICA

Marque la respuesta correcta en cuanto a los enlaces quimicos:

A. Entre el carbono e hidrogeno se observan enlaces covalentes idnicos.

B. Un ejemplo de enlaces intramoleculares serian las fuerzas de London.

C. El litio es uno de los elementos que no cumplen con la regla del octeto de Lewis por que puede
sobrepasar hasta en 10 el nUmero maximo de electrones en su Ultima capa de valencia.

D. Al realizar la estructura de Lewis del cianuro de hidrégeno, podemos apreciar 1 par de electrones
solitarios (que no intervienen en los enlaces).

Escoja la alternativa incorrecta respecto a la tabla periddica:

A. Cuando un atomo pierde un electrén forma un anién, y su tamafo atdmico disminuye.

B. Dentro de un mismo periodo el tamafio atdmico aumenta conforme disminuye la electronegatividad.

C. La energia minima que se necesita para remover el Ultimo electrén del atomo de potasio es menor
gue la que se requiere para remover el Ultimo electrén de un dtomo de bromo.

D. Elberilio en un elemento perteneciente al Grupo de los Alcalino Térreos

E. Eltamafio atdmico del magnesio es mayor que el tamafio atémico de Aluminio.

Los nimeros atdmicos de 4 &tomos son: el primero doce; el segundo, dos tercios del primero; el tercero,
el doble del primero; y el cuarto, un sexto del primero. De acuerdo con la tabla periddica, la suma de las
masas atdmicas de dichos dtomos es:

A. 93,603 uma

B. 96,303 uma

C. 93,360 uma

D. 90,003 uma

Una piscina de 3 m de ancho por 3,28 pies de altura y por 2000 cm de largo contiene éxido de hidrégeno,
si un gramo de agua contiene 16 gotas de agua, écudntas gotas de agua se encuentran en la piscina?

A. 9,6%10°.

B. 9,6%10°

C. 9,6*10°.

D. 3,85*10°

En relacidn a los numeros cuanticos, determine cual de los siguientes conjuntos de nimeros cudnticos
no es posibley luego selecciona la alternativa correspondiente

A. (3,1,0,-1/2)
B. (1,1,0,+1/2)
C. (4,0,0,-1/2)
D. (2,1,0,+1/2)
E. (4,2,2,+1/2)

De la siguiente ecuacion: Ca(HCO03), + 2HCl — CaCl, +2C0, + 2 H,0
Qué cantidad de reactivo queda sin reaccionar al combinar 3,5 moles de HCI con 1,2 moles de Ca(HCOs),?

A. 87,48g
B. 127,57g
C. 40,1g
D. 24g

E. 3,5g
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7. Se analizaron 3 muestras de dxido de plomo, del que se reporté el siguiente resultado de masas:

MUESTRA MASA DE PLOMO (g) MASA DE OXIGENO (g)
A 41.44 3.2
B 31.08 4.8
C 12.43 0.96

Aplicando la Ley de la Composicion definida y la Ley de las Proporciones multiples identifique la

afirmacioén correcta.

La muestra A, es de la misma naturaleza que la muestra B

Las muestras A y C, son un ejemplo de la Ley de las Proporciones multiples.
Las muestra By C cumplen con la Ley de las composiciones definidas.

o0 w»

muestras A, B, y C.

Si en la muestra B, le duplicamos la masa del plomo; obtendremos relaciones iguales entre las

E. Sialamasa del oxigeno de la muestra C se la duplica, las 3 muestras tendrian la misma relacién de

masas.

8. Ladensidad de una disolucidn que contiene 5,0 g de tolueno (C;Hg) y 225 g de benceno es de 0,876 g/mlL,

calcule la molaridad y la molalidad de la disoluciéon
A. 0,6 M;0,42m
B. 0,8M;0,31m
C. 0,2M; 0,24 m.
D. 0,3M;0,55m

9. Entre las alternativas expuestas, seleccione aquella cuya férmula quimica es incorrecta.
La férmula del hidréxido de litio es: LiOH

La férmula del sulfuro de estafio Il es: SnS

La férmula del oxido de manganeso IV es: MnO4

La férmula del fosfuro de aluminio es: AIP

La férmula del tetracloruro de carbono es: CCl,y

mooOwP

10. De las siguientes afirmaciones sobre la configuracion electrdnica, identifique la incorrecta.
La configuracion electrénica del nitrégeno es 1s? 2s? 2p3

La configuracidn electrénica abreviada del Tecnecio es [Kr]5s? 4d°

La configuracion [Xe]6s24f45d® corresponde a un dtomo con 78 electrones.

La configuracidn electrdnica del ién azufre (-2), es [Ar]3s? 3p°®

La configuracidn electrénica abreviada del paladio es [Kr]5s? 4d®

mooOw>»

11. Se mezclan 250 mL de una disolucidn de tiosulfato de sodio 2 molar con 450 mL de otra disolucién de
tiosulfato de sodio 1.5 molar y ademas 150 mL de agua al sistema resultante. ¢ Cudl es la molaridad de la

nueva disolucién?

A. 138 M.
B. 519 M
C. 251 M
D. 0.23 M
E. 0.76 M
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

En una muestra de jugo de limdn tiene una concentracién de acido ascérbico (HCsH7Os) es de 3.8 x 10*
M; éCudl es el pH?

A. 3.42
B. 1.42
C. 742
D. 4.42

Una muestra de jugo de manzana recién extraido tiene un pOH de 10,24. Calcule [H*].

[H]=1.3x10°M
B. [H]=5.7x10%M
C. [H]=4.7x10*M
D. [H1=17x10"M

>

Analice el siguiente compuesto organico y luego sefale la alternativa correcta sobre:
CH3-CH2-C(CH3)2'CH(C2H5)‘(CH2)2'CH3

Presenta 2 carbonos primarios.

Presenta 6 carbonos secundarios.

Presenta 2 carbonos cuaternarios.

Presenta 2 carbonos terciarios.

Presenta un carbdn cuaternario y un carbdn terciario.

mooOw>

El contenido “normal” de plomo de la sangre humana es de unas 0.40 partes por millon (es decir, 0,40 g
de plomo por millén de gramos de sangre). Se considera peligroso que alcance un valor de 0,80 partes
por millén (ppm). éCuantos gramos de plomo contienen 6,03 10® g de sangre (la cantidad promedio en
un adulto) si el contenido de plomo es de 0.62 ppm?

A. 37x103 gPb
B. 3,7x103gPb
C. 0,62gPb
D. 0,40gPb
E. 1,12gPb

Se ha encontrado una sustancia que se presenta como: un liquido viscoso; de color amarillo; al
calentarlo a 1509C se evapora; su densidad es de 2,5 g/cc; se mezcla facilmente con agua; es insoluble
en alcohol; es altamente corrosivo; es muy téxico; reacciona facilmente con los acidos.

Luego, seleccione la alternativa correcta

Hay 8 propiedades quimicas y 1 propiedad fisica.

Hay 3 propiedades quimicas y 6 propiedades fisicas.

Hay 4 propiedades quimicas y 5 propiedades fisicas.

Hay 3 propiedades fisicas y 6 propiedades quimicas.

Hay 7 propiedades fisicas y 2 propiedades quimicas.

mooOwP

Un recipiente posee como rotulo acido sulfurico comercial al 35% en masa cuya densidad es 2.34 g/cc.
Hallar su molaridad.

A. 0,35 molar.
B. 8,35N.

C. 4,18 mol*L™.
D. 8,35 mol*L™.
E. 4,18 m.
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18. Escoja la opcidén correcta de las siguientes proposiciones:

A

moO O

La quimica organica estudia todos los compuestos formados por Carbono.

Los primeros hidrocarburos posen nombres especiales, no se usa prefijos IUPAC.
La combustion incompleta de los hidrocarburos producen CO; y H,0.

El octano cuya féormula es CsHig, corresponde a un hidrocarburo saturado.

El benceno es un carbohidrato de cadena abierta e inflamable.

19. Cuantos iones hidrdxidos se encuentran en una muestra de 6*10° kg de hidréxido de aluminio que posee
un 25% de pureza.

mooOw>P

1,16*10% iones.
3,47*10% iones.
3.47*10" iones.
1,16*10%° iones.
1,16*10'%¢ jones.

20. Un compuesto gaseoso formado por C, Hy O es cometido a combustion. Si 10 g de compuesto forman
8,18 g de agua y ademas 0,452 moles CO,. Seleccione la alternativa con la férmula empirica del

compuesto:

A. CHgO,

B. CH4O

C. C3HeO2

D. C4HsO;

E. C,H4O
ANATOMIA

CORRELACIONE LOS NUMERALES DE LA COLUMNA A CON LOS LITERALES DE LA COLUMNA B

COLUMNA A COLUMNA B

1.- Hipogloso mayor A.- Parcraneal 11

2.-Vago B.- Par craneal 12
3.- Olfatorio C.- Par craneal 10
4.- Espinal D.- Par craneal 1

5.- Motor ocular comun

E.- Par craneal 3

21. éCual de las alternativas estd intimamente relacionada?

on®r

1yA
1yB
1yE
1yD

EXAFIN INTEGRADOR DE RECUPERACION PARA NUTRICION VERSION CERO (0)




22. éCudl de las alternativas esta intimamente relacionada?

o0 w»

2yD
2yC
2y E
2y A

23. ¢Cudl de las alternativas esta intimamente relacionada?

A.

B.
C.
D

3yD
3yE
3yB
3yC

24. iCual de las alternativas esta intimamente relacionada?

A.

B.
C.
D

4yB
4y A
4y C
4yE

25. ¢Cuadl de las alternativas esta intimamente relacionada?

A

B.
C.
D

S5yA
5yD
5yC
S5yE

26. ¢Qué receptor nervioso se relaciona con el calor?

o0 ®>

Ruffini

Krause

Terminaciones libres
Husos neuromusculares

27. éA qué parte del sistema nervioso pertenece el bulbo raquideo?

Cerebro
A. Sistema nervioso periférico
B. Mesencéfalo
C. Tronco cerebral

28. ¢Qué células tienen valores normales entre 4 y 5 millones?

A.

B.
C.
D

Osteocitos
Eritrocito
Leucocitos
Trombocitos
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29. ¢Qué célula es la tercera linea de defensa del organismo?

30.

31.

32.

33.

34.

A

B.
C.
D

Monocitos
Eosinodfilos
Linfocitos
Basofilos

¢Qué estructura estd relacionada con la via biliar?

>

B
C.
D

Conducto colédoco
Conducto deferente
Duodeno

Colon ascendente

¢Qué estructura se corresponde con la médula renal?

A.
B
C.
D

DEL SIGUIENTE CUADRO CONTESTAR LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

¢Cual de los literales corresponde a la siguiente definicién: Movimiento que aleja el pie de la pierna?

Pelvis renal

Seno renal

Columnas de malpighi
Cépsula renal

A) Decubito prono

B) Decubito supino

C) Supinacion

D) Pronacién

E) Distal

F) Flexion lateral

G) Protrusion

H) Dorsiflexién

[) Flexion plantar

o0 ®>

m — T ™M

¢Qué literal corresponde a la definicién de: Movimiento que acerca el pie hacia la pierna?

on®r

> - I

¢Qué literal corresponde a la definicién de: Movimiento del maxilar hacia delante?

o0 wp

m > Mm@
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35. éQué literal corresponde a la definicidon de: Movimiento de flexién de lado de la columna?
a) C
b) E

¢ G
d) F

BIOLOGIA

CORRELACIONE LOS NUMERALES DE LA COLUMNA A CON LOS LITERALES DE LA COLUMNA B

COLUMNA A COLUMNA B

1.- Endocitosis A.- Paso libre a través de la
membrana

2.- Exocitosis B.- Burbujas en el citoplasma

3.- Transporte pasivo C.- Incorporacién de sustancias a la
célula por invaginacion de
membrana

4.- Cilios y flagelos D.- Descarga de ciertas sustancias
celulares

5.- Vacuolas E.- Apéndices motores

36. éCual de las alternativas esta intimamente relacionada?

A 1yA
B. 1yB
C. 1yE
D. 1yC

37. éCual de las alternativas esta intimamente relacionada?

A. 2yD
B. 2yC
C. 2yE
D. 2yA

38. éCual de las alternativas esta intimamente relacionada?

A. 3yD
B. 3yE
C. 3yB
D. 3yA
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

éCudl de las alternativas esta intimamente relacionada?

A. 4yB
B. 4yA
C. 4yC
D. 4yE
¢Cual de las alternativas esta intimamente relacionada?
A. 5yA
B. 5yD
C. 5yC
D. 5yB

¢Qué son los érganos analogos?

A. Son los drganos que desempefian funciones diferentes, pero su origen embrionario diferente
B. Son los drganos que desempefian funciones diferentes, pero su origen embrionario iguales
C. Sonlos érganos que desempenfian funciones similares, pero su origen embrionario diferente
D. Son los drganos que desempefian funciones similares, pero su origen embrionario iguales

¢Cual de las siguientes es un tipo de momificacion?
A. Reemplazamiento

B. Congelacion

C. Moldesy vaciados

D. Rastros

. ¢Qué literal indica una caracteristica de los seres vivos?
A. Homeostasis

B. Hematosis

C. Hemostasia

D. Hipodtesis

¢A qué tipo de tejido pertenece la linfa?

A. Al tejido conectivo denso
B. Altejido conectivo laxo

C. Al tejido conectivo liquido
D. Altejido conectivo maduro

¢Qué tipo de tejido conectivo maduro es el tejido adiposo?
A. Tejido conectivo laxo

B. Tejido conectivo denso

C. Tejido conectivo liquido

D. Tejido conectivo embrionario

¢Qué sustancia le da la dureza a la pared celular?
A. Elalmidon

B. Lainsulina

C. Lapeptina

D. Los leucoplastos
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47.

10

DEL SIGUIENTE CUADRO CONTESTAR LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

A) Epitelio cubico simple B) Epitelio cilindrico C) Epitelio cilindrico
simple no ciliado simple ciliado
D) Mitocondrias E) Lisosomas F) Aparato de Golgi
G) Membrana H) Citoesqueleto I) Cloroplastos
plasmatica

¢Cuadl de los literales corresponde a la siguiente definicidon: Estructuras responsables de la respiracion
celular?

A. D

B. H
C. |
D. E

48. ¢Qué literal corresponde a la definicidn de: Estructuras que participan en la degradacion de particulas
Alimenticias y de organelos viejos?
A F
B. E
C. |
D. A
49. ¢Qué literal corresponde a la definicidn de: Sitio donde se almacenan las proteinas?
A. G
B. E
C. A
D. F
50. ¢Qué literal corresponde a la definicidn de: Es como el portero de la célula?
A. C
B. E
C. G
D. F
UBV-DHP

51.

52.

Segun lo estudiado los rumores se caracterizan por:

A. Las cosas a las que le tememos por ellos es mejor no rumorar

B. Elreconocimiento a la diversidad de manifestaciones étnico-culturales en las esferas local, regional,
nacional y planetaria.

C. Losvaloresy actitudes que adoptamos

D. La realidad que nos ha tocado vivir; pero somos capaces de cambiar la vision y revalorizar nuestra
vida

Urie Bronfrenbrenner en el Modelo Ecoldgico sefiala que “la relacidon de un nifio entre los padres y la
escuela” se identifica con:

A) El Mesosistema

B) El Exosistema

C) El Microsistema

D) ElCronosistema
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53. Lea las afirmaciones sobre los patrones de la comunicacidn y elija respectivamente la respuesta
correcta:

AFIRMACIONES
I Suponer situaciones que no existen
Il Ampliar y ahondar la vision de los hechos
Il Pensar que siempre van a actuar de determinada
manera

A) | personalizar situacion; Il pensar polarizadamente; Ill sobre generalizar

B) linterpretar los hechos; Il sobre generalizar; Il personalizar situacién

C) IlInterpretar los hechos; Il Exagerar los hechos; Il Etiquetar a las personas

D) | Pensar polarizadamente; Il personalizar situacidn; lll etiquetar a las personas

54. ldentifique y marque qué alternativa NO corresponde a uno de los métodos o estilos personales de
resolucién de conflicto:
A) Colaboracidon — cooperacién
B) Re-encuadre y Negociacion
C) Competir u obligacion
D) Concesion o pacto
E) Evitarlo o retirarse

55. A los procesos en los que generamos un producto concreto se les llama de:
A) Contraccion de Ideas.
B) Considerar Variables.
C) Considerar Extremos.
D) Expansién de Ideas.

56. El siguiente enunciado define a uno de los estilos bdsicos de enfrentamiento. Marque la respuesta
correcta.

Los miembros del equipo se enfrentan directamente al asunto, buscando un resultado
ganar-ganar. Le asigna un gran valor tanto al resultado como a la relacién entre las
personas. Cada cual tiene que abordar el conflicto con una actitud constructiva y con
disposicion a trabajar de buena fe con los demas para resolverlo. Existe un
intercambio de informacién abierta del conflicto, tal y como cada uno lo ve. Se
estudian las diferencias y se trabaja con ellas para llegar a la mejor solucién global.
Cada persona estd dispuesta a abandonar o modificar su posicién, segun se

L I o o L O T S A

A) Evitarlo o retirarse.

B) Competir, u Obligar, o Poder.

C) Colaboracion, cooperacion.

D) Adaptaciény Conciliacion o Complacer.
E) Concesién o Pacto.
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57.

58.

59.

60.

61.

12

El proceso basico del pensamiento que responde a las preguntas: ¢Qué es?, iQué tiene? ¢Como es?,
¢Qué funcién cumple?, ¢ Qué pasd?; corresponde con

A) Clasificacidon

B) Comparacion

C) Descripcion

D) Relacion

E) Observacién

Un artesano elabora 10 sombreros en 480 minutos. Trabajando al mismo ritmo: ¢ Qué tiempo se demora
en hacer 25 sombreros?

=

4800 minutos
12 horas
25horas
18 horas
1200 minutos

o

coz=

m
—

Siguiendo el proceso de secuencia, elija la letra y nimero que falta en los espacios correspondientes:

G 8 K
4] I 10
AMY12 BMY10 CMYS8 D)12 Y N E)10Y N

Me preguntaron por la edad que tengo y respondi: “Si a 10 veces los afios que tendré dentro de 10
afios le restas 10 veces los afios que tenia hace 10 afios, resulta 9 veces mas los afios que tengo” ¢ Cual
es mi edad actual?

A)19 B)20 0)21 D)22

Siguiendo el proceso de secuencia, halle el valor de X+Y:

8 10
5 1 7 13 \I
20 14 ¥ 16 ﬂl
X
A)41 B)38 )35 D)21 E)19
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62.

63.

64.

65.

13

Aplique el proceso de secuencia y elija la respuesta correcta:

A) B) ) D)

En una oficina se escuché cierta conversacién: “Ten en cuenta que mi madre es la suegra de tu padre”.
¢Qué parentesco une a las dos personas?

A)Tio-Sobrino B)Abuelo-nieto  C)Primos D)Hermanos E)Suegro-Yerno

Seis amigos: Oscar, Augusto, Sara, Valeria, Maria y Carlos, van al cine y se sientan en una fila de 6
asientos contiguos. Se sabe que:

e Dos amigos del mismo género no estan juntos

e Carlos se sienta en el extremo izquierdo

e Oscary Sara se sientan a la derecha de todos

e Valeria no se sienta junto a Carlos.

De las siguientes afirmaciones ¢ Cual es la correcta?

Z

Valeria se sienta junto a Augusto
Maria no se sienta junto a Carlos
Carlos se sienta a dos sitios de Sara
Oscar no se sienta junto a Valeria
Valeria no se sienta junto a Augusto

o

co=

m
~—

La Prefectura, a través de su Direccidén de Desarrollo Comunitario desarrollé un taller gastronédmico
impartido por reconocidos chefs del pais para promover el emprendimiento familiar en negocios de
comida. Los talleres se dictaron simultdaneamente, cada uno dedicado a la preparacion de: dulces, pizza,
lasafia y canelones. Los salones adecuados para el evento fueron Guayas, Pichincha, Pastazay
Esmeraldas cuyos nombres tienen relacién con la procedencia de los chefs instructores.

Con la informacion descrita, determine en qué saldn se dictd cada taller:

e El chef especializado en canelones trabaja en el restaurante de un reconocido hotel en Mompiche
con vista al mar. El chef también se especializa en encocados.

e Aunque la pizza no es un plato tipico en la costa, el chefs la ha convertido en un plato muy
conocido su restaurante frente al Malecén 2000.

e Los mejores dulces se pueden saborear en el restaurante ubicado cerca del monumento a la mitad
del mundo. Se lo acompanfa con un café caliente para compensar el frio nocturno.

¢En qué provincia se elaboran las lasafias?

A) Pichincha

B) Guayas

C) Esmeraldas

D) Pastaza
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INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

Lea el texto, luego marque la alternativa que corresponda correctamente a cada pregunta.

La primera referencia histdrica de histérica de un ganador olimpico
se remonta al afio 776 a.C. Durante mas de un milenio, los griegos
se reunieron en la ciudad de Olimpia para celebrar unos juegos, que
fueron suprimidos en el afio 394 d.C por el emperador Teodosio. La
competicion se realizaba en honor del dios Zeus.

Al principio, los juegos duraban un dia, pero con la incorporacién de
nuevas ciudades, aumenté a seis dias, de los cuales cinco eran de
competicion y uno estaba dedicado a los vencedores.

En aquella época, solo los griegos libres podian competir y tras
cumplir unas duras exigencias: debian entrenarse durante 10
meses, concentrarse en Olimpia 30 dias antes del inicio con el fin de
demostrar su técnica y habilidad para ser escogidos por los jueces,
y competir desnudos y descalzos.

A los vencedores se les colocaba una corona de olivo. Unicamente
los hombres podian participar y presenciar las pruebas. Las mujeres
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66. éQué enunciado representa un supuesto del tema principal informado?

Todos los griegos participaban de las competencias olimpicas.

Las Olimpiadas eran mas que una competencia para los griegos.

Zeus organizo la primera olimpiada.

Las mujeres estaban excluidas de competir.

Las olimpiadas hermanan a los pueblos.

67. éQué se tiene que asumir para entender el segundo parrafo del texto?
A. que habia ganadores.

gue las ciudades iban creciendo continuamente.

que si habia mas ciudades, crecia el nUmero de competidores.

gue los participantes organizaban las olimpiadas.

gue Zeus decidia la cantidad de dias para la competencia.
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68. Para pode competir en los juegos Olimpicos, los hombres debian:
A. haber sido liberados
B. ser grandes deportistas.
C. ser escogido por los jueces.
D. sercasados
E. portar unarama de olivo.
69. Los hombres deberian concentrar previamente en Olimpia para:
A. entrenarse
B. demostrar sus habilidades y técnicas
C. poder estar desnudos
D. estar lejos de sus esposas
E. escoger los zapatos para participar.
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70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.
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Los juegos olimpicos se iniciaron
A. EnelsigloVlla.C.

B. Enelsiglo Vil a.C.

C. Enelsiglo XIXa.C.

D. EnelsigloVla.C.

Colocar la corona de olivo a los competidores significaba que:

A. habian competido

B. habia entrenado por mas de 10 meses

C. honraban al dios Zeus.

D. habia ganado

E. eran griegos libres. Zeus.

Marque el campo semantico de los siguientes vocablos subrayados:

Mediterrdneo-Cantdbrico-Adridtico-Negro
A. Mares de Africa
Mares de América
Mares de Asia.
Mares de Oceania
Mares de Europa
Marque la alternativa que corresponde al sinébnimo de la palabra subrayada
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Palabra: espeluznante

A. tremendo B. brillante C. aterrador D. atrevido E. esperanzador

Palabra: haragan.

A. Dispuesto B. Huraiio C. Diligente D. Sucio E. holgazan

Marque el término que se excluye del resto de palabras

primero
décimo cuarto
vigésimo
cuadruple
guincuagésimo
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habilidad
aptitud
pericia
actitud
destreza
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Marque el anténimo de la palabra subrayada.
77. Palabra: cefir

A. estrechar B. envolver C. rodear D. aflojar E. comprimir
78. Palabra: defecto

A. imperfeccién B. desperfecto C. carencia D. perfeccion E. fallo

79. Marque la alternativa que contenga los conectores que completa correctamente el siguiente texto:

El éxito de la religion Chavin origind la primera
integracion regional. , esta época se caracterizd
por un enorme intercambio de bienes, ideas vy
experiencias. Este fendmeno religioso fue muy tolerante,

no excluyd a otras divinidades; por el contrario,
coexistié con ellas. _ , los dioses de Chavin suelen
representarse con rasgos de divinidades de otros
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En conclusién — o sea- Ya que

Asi que-pues- En otras palabras.
Entonces — puesto que- Debido a que
Porque — es decir- Por tanto

Por consiguiente- ya que- Por esta razon.
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80. Lea el siguiente texto y marque la idea principal.

El agua constituye mas de las dos terceras partes del peso
corporal; sin ella, los seres humanos moririan en pocos dias.

Todas las células y funciones organicas dependen de esta
sustancia para su funcionamiento; es la base para la saliva y
los liquidos que rodean las articulaciones; regula la
temperatura corporal, sobre todo por medio de la
sudoracion; ayuda a aliviar el estrefiimiento al movilizar el
alimento a través del tracto intestinal, lo que facilita la
eliminacion de los residuos.

Por tanto, es imprescindible la presencia de este liquido en

El agua constituye mas de las dos terceras parte del peso.

La presencia del agua en la vida de los seres humanos es fundamental.

Los seres humanos moririan en pocos dias.

Todas las células y funciones organicas dependen den de esta sustancia.

El agua regula la temperatura corporal, sobre todo por medio de la sudoracion.
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